

习近平会见意大利总理梅洛尼

新华社北京7月29日电(记者孙奕)7月29日下午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见来华进行正式访问的意大利总理梅洛尼。

习近平指出,中国和意大利分处古丝绸之路两端,两国历史悠久的友好交往曾为东西方文明交流互鉴和人类社会进步作出重要贡献,以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神是中意两国的共同财富。当前,世界百年变局加速演进,各国相通、团结则共进,封闭、分裂则各退。中意两国要秉持和弘扬丝路精神,从历史维度、战略高度和长远角度看待和发展双边关系,推动中意关系行稳致远。

习近平强调,中意关系健康稳定发展,符合两国和两国人民共同利益。尽管当前国际

形势持续深刻演变,中方重视和发展好中意关系的意愿没有改变,中意关系合作共荣的本质没有改变,两国人民的友好情谊没有改变。双方要赓续友好交往传统,继续相互理解和尊重各自选择的发展道路。中意两国产业优势互补,互为机遇,双方应该坚持相互开放合作。中国共产党二十届三中全会刚刚闭幕,中方将不断推进高水平对外开放,为中国式现代化注入强劲动力,也为意大利等各国扩大合作带来新的机遇。中方愿同意方推动经贸投资、工业制造、科技创新、第三方市场等传统合作优化升级,探讨电动汽车、人工智能等新兴领域合作。中方欢迎意大利企业来华投资,愿进口更多意大利优质产品,希望意方同样为中国企业赴意发展提供公平、透明、安全、非歧视的营商环境。双方要珍视文

明互鉴成果,推动文化传承和创新双向互促,促进两国民心相亲。中方支持意方举办2026年冬奥会,希望意方为中国公民赴意提供签证便利措施。

习近平强调,在经济全球化时代,唯有坚持全球产业链供应链开放合作,才会带来共赢发展。中国坚持走和平发展道路,从不追求霸权,愿同各国分享发展机遇。希望意方理解和支持中国发展理念,为推动中欧加强对话合作、促进中欧关系积极稳定发展发挥建设性作用。

梅洛尼表示,很高兴在2022年11月巴厘岛会面后应约来华访问。今年恰逢意中建立全面战略伙伴关系20周年和马可·波罗逝世700周年。意中两国作为文明古国,一直彼此欣赏、相互借鉴。当前国际形势深刻演变,

中国作为重要大国,在应对全球性挑战方面作用不可替代。意方高度重视中国的国际地位和作用,愿意传承源远流长的丝路精神,同中方发展更为紧密、更高层次的伙伴关系,开辟意中全面战略伙伴关系新篇章,为世界和平与进步作出新贡献。意方坚持奉行一个中国政策,希望同中方加强对话合作,挖掘更多潜力,深化两国经贸投资、电动汽车、人工智能等领域合作,密切人文交流,推动更多意大利产品进入中国市场。意方反对“脱钩断链”和保护主义,愿为推动欧盟同中国关系走深走实发挥积极作用。

双方发表《中华人民共和国和意大利共和国关于加强全面战略伙伴关系的行动计划(2024—2027年)》。

王毅参加会见。

让退役军人成为全社会尊重的人

——习近平总书记对退役军人工作作出重要指示激励广大退役军人、退役军人工作者再立新功

新华社记者 梅世雄

“新时代新征程,退役军人工作要有新担当新作为。”

全国退役军人工作会议29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对退役军人工作作出重要指示,并向受到表彰的模范单位和个人表示热烈祝贺,向从事退役军人工作的同志们表示诚挚问候。

习近平总书记的重要指示在广大退役军人、退役军人工作者中引发强烈反响。广大退役军人、退役军人工作者表示,要以习近平总书记的重要指示为引领,永葆革命军人本色,坚定信念,爱国奉献,奋发有为,再创佳绩,再立新功!

“习近平总书记的重要指示,从战略和全局的高度,深刻阐明退役军人工作的重要性,对新时代做好退役军人工作提出明确要求。”退役军人事务部政策法规司司长陈君荣表示,习近平总书记的重要指示高屋建瓴、思想深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,“我们要深入学习领会,认真贯彻落实”。

“习近平总书记重要指示充分体现了对退役军人工作的高度重视和对广大退役军人的亲切关怀。”退役军人事务部移交安置司司长周英说,习近平总书记号召广大退役军人以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献,为新征程退役军人工作高质量发展注入了强大动力,必将极大鼓舞和激励广大退役军人积极投身中国式现代化建设。

党的十八大以来,以习近平同志为核心

的党中央高度重视退役军人工作,习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动组建退役军人管理保障机构,亲自决策实施一系列重大战略部署,亲自推动解决退役军人事务领域突出矛盾和问题,推动新时代退役军人工作取得历史性成就、发生历史性变革,新时代退役军人各项工作阔步迈向高质量发展新征程。

南昌是“八一”军旗升起的地方。近年来,江西创新推行并不断优化完善“尊崇工作法”,大力推进红色基因传承,为全省每个村(社区)配备退役军人服务专员,打造“革命英烈后代关爱行动”“军人退役‘一件事一次办’”等工作品牌。江西省退役军人事务厅厅长雷超平说,下一步,他们将围绕退役军人工作特点、重点、难点、堵点,在思想政治引领上再深化、在服务保障水平上再提升、在服务备战打仗上再聚焦、在工作队伍建设上再加强,切实把习近平总书记的重要指示转化为推动江西退役军人工作高质量发展的生动实践和实际成效。

河北是革命的土地、英雄的土地,也是驻军大省、兵员大省、退役军人省。河北省退役军人事务厅厅长李龙表示,要认真贯彻落实习近平总书记的重要指示,切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好,着力提升服务保障效能,让军人成为全社会尊崇的职业、让退役军人成为全社会尊重的人,奋力谱写燕赵大地退役军人工作崭新篇章。

党的十八大以来,习近平总书记对退役

军人工作作出一系列重要论述,为做好新时代新征程退役军人工作指明了前进方向、提供了根本遵循。广大退役军人、退役军人工作者表示,要始终沿着习近平总书记指引的方向坚定前行。

中国社会科学院大学在全国率先招收“退役军人管理保障”研究方向硕士研究生,这是退役军人事务部和中国社会科学院大学学科共建的成果。该学科负责人、中国社会科学院大学政府管理学院副院长薛在兴说:“我们将加强退役军人工作理论研究和实践研究,提高专业教学质量,推动退役军人管理保障学科建设,为全国退役军人工作输送高水平专业人才、提供高质量智力支持。”

成立于2022年1月的上海退役军人学院,是全国首家退役军人学院,以培养一专多能、多专业融合发展的“兵教师”为重点,专门面向退役军人招收本科生、研究生。学院院长史佳华第一时间组织师生认真学习习近平总书记的重要指示后说,学院将以更大的改革勇气、创新思维,不断攻坚克难,进一步扩大招生规模,以研究生培养为重点,优化培养模式,畅通发展通道,为社会输送更多更优秀的“兵教师”。

目前,全国建立退役军人服务中心(站)61万余个。浙江省义乌市分水塘村退役军人服务站站长陈卫强说:“在习近平总书记重要指示鼓舞激励下,我将全力做好退役军人服务保障工作,将村两委成员与退役军人家庭结对共建,开展‘权益代办’,为农村退役军人提供就业指导、技能培训,帮助他们解决生

活困难、提升就业能力。”

内蒙古呼和浩特市新城区海拉尔路街道军社区退役军人服务站工作人员苏杰说:“我是一名退役军人,也是一名退役军人工作者,双重身份让我更加深刻地理解和体会到退役军人所面临的挑战与机遇。我将坚持发挥基层‘勤务兵’作用,努力用一张民情网‘兜’起辖区‘老兵’身边事,以实际行动守好基层退役军人工作的‘滩头阵地’,努力成为让军人放心、让军属暖心的贴心人。”

“全国模范退役军人”甘肃省人民医院呼吸与危重症医学科主任虎维东说:“我将始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托和谆谆教导,倍加珍惜党和人民赋予的荣誉,自觉弘扬人民军队的光荣传统和优良作风,立足本职、再接再厉,尽心竭力为人民群众健康保驾护航。”

看到全国退役军人工作会议召开的新闻时,宁夏智安电力工程有限公司总经理王欢,正和公司员工一道奋战在农光互补光伏发电项目现场。他把员工中的退役军人召集到一起,第一时间传达学习习近平总书记的重要指示。他说:“我以普通士兵到企业负责人,得益于党和国家给我创业提供了好政策。我将继续发挥敢打必胜、吃苦耐劳、服从命令、听从指挥优势,帮助更多退役军人就业、创业。”

7月29日下午,在福建省三明市大田县前坪乡土地村会议室,村干部正商议“八一”走访慰问的事。当看到习近平总书记重要指示时,村党支部书记、军休干部林佳山遂向与村干部一起学习的退役军人发挥军人本色,参与乡村治理,带领村民发展增收项目,进一步提升乡村发展的新动能、新水平。

新时代,新使命,新征程。广大退役军人、退役军人工作者表示,要认真落实习近平总书记重要指示,进一步全面深化改革,在服务强国强军、提高服务保障水平、防范化解风险上展现新担当新作为,为中国式现代化建设贡献退役军人力量。

(新华社北京7月29日电)

老兵朱万金:

战场上舍生忘死勇救伤员 退役后本色不变甘于奉献

本报记者 赵梦卓 实习生 王柳涵

喜迎新中国成立75周年·寻访老兵足迹

自幼怀揣报国理想,经历解放战争、抗美援朝战争,老兵朱万金用青春和热血书写对祖国、对人民最真挚的爱。近日,记者一行来到朱老家中拜访,听他讲述那难忘的峥嵘岁月。

朱万金的从军故事要从他披上军装、戴上军帽、郑重地行第一个军礼开始。1946年,他响应征兵号召,成为了一名战士,圆了儿时的从军梦想。凭借着顽强的毅力和不怕苦不怕累的精神,他迅速掌握了作战技

能,在短时间内从一名新兵蜕变为敢于冲锋陷阵的勇士。随着军龄的增长和战斗经历的丰富,他的信仰也愈发坚定,1949年,朱万金光荣地成了一名共产党员。

抗美援朝战争期间一场惊心动魄的战斗中,天空被炮火染成了赤红,大地在震耳欲聋的爆炸声中颤抖,朱万金接到了护送伤员撤离战场的艰巨任务。面对敌人如潮水般的攻势,朱万金没有丝毫退缩,将一名名受伤战友安置在担架上,护送伤

员撤离战场。

然而就在朱万金准备再次冲向战场去拯救更多伤员时,一颗突如其来的炸弹在他身旁轰然炸响,鲜血瞬间从他的手和肩膀涌出,染红了衣襟,也染红了脚下的土地。

“当时也顾不上疼,心中只有一个信念,誓死完成任务!”朱万金咬紧牙关,强撑着站了起来,继续转移伤员。他的每一步都走得异常艰难,但每一步都无比坚定。最终,他成功将伤员安全转移至后方医疗点,为伤员们争取到了宝贵的救治时间。

每每谈及那段刻骨铭心的岁月,朱万金都激动不已。“我在医院养伤的时候,听到抗美援朝战争胜利的消息,我和身边的战友都哭了。我们的付出没有白费,我们的血没有白流,终于为国家和人民赢得了和平与尊严。”

退伍后,朱万金进入长春市市政工部门担任医疗室主任一职,继续发挥着自己的光和热。工作中,他党员初心不改,军人本色不褪,严谨认真、一丝不苟;生活中,他乐于助人、无私奉献,深受单位领导和同事的尊敬与爱戴。离休后,他积极为社区建设和发展建言献策,用实际行动诠释着“退伍不褪色”的军人情怀。

朱万金用自己的实际行动诠释着什么 是忠诚、什么是奉献、什么是优秀的军人品质。对他来说,七年的军旅生涯,是一生中最难忘的经历。“无数革命先辈为了国家和人民抛头颅、洒热血,才换来现在和平安定的生活。我有幸亲眼见证了中国的快速发展和如今,看到孩子们在阳光下健康成长,我深感欣慰。”

这是7月29日在黑龙江东北虎林园拍摄的东北虎。

当日是全球老虎日,“东北虎的世界 世界的东北虎”全球老虎日系列主题活动在黑龙江东北虎林园彩旗广场正式举行。活动现场公布了“圈养东北虎基因组”三个重要发现,同时举行了冬奥会吉祥物回到原型诞生地的活动,吸引了众多游客和市民前来参观。

新华社记者 张涛 摄



党建引领推动营商环境持续优化

国网吉吉市城郊供电公司营销部党支部准确把握战斗堡垒定位,推进“旗帜领航”党建工程精准落地,不断巩固“我为群众办实事”活动成效,践行“人民电业为人民”的企业宗旨,助力营商环境持续优化、持续向好。把延边“三红两地一前沿”红色地标打造成支部开展党的群众路线教育的“实训课堂”,在服务乡村振兴、优化营商环境、助力节能增效等工作实践中不断提高服务本领,把践行党的根本宗旨与“人民电业为人民”的企业宗旨在融合中结合统一,促进党建价值充分转化。坚持把推进党建融合融入作为提升党建引领力的核心举措,结合实际研究完善业务链、服务链,提升工作质效,强化管理水平,切实把党建优势转化为为用户优质服务、公司发展优势。2024年,该公司营销部党支部荣获“国网吉林省电力有限公司先进党支部”称号。(金美英)

党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出部署。无论改什么、改到哪一步,都要坚持党的领导,这是习近平总书记一贯强调的重要方法论。

始终坚持和加强党的领导,是40多年改革开放的成功密码,是新时代全面深化改革的制胜之道,更是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。只有充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,切实把党的领导落实到改革各领域各方面各环节,才能把全党全国各族人民的思想和行动统一起来,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

当前,改革进入深水区,愈进愈难,愈进愈险,愈要坚持党的领导,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

只有坚持党的领导,才能确保改革的正确方向。党的二十届三中全会提出进一步全面深化改革必须贯彻的重大原则,“坚持党的全面领导”居于首位。只有始终坚持党的领导,坚定社会主义方向,我们才不会在根本性问题上出现颠覆性错误,才能把命运牢牢掌握在自己手中。

只有坚持党的领导,才能确保改革任务落实见效。在改革的大棋局中,党中央是坐镇中军帐的“帅”,领导改革总体设计,统筹协调、整体推进、车马炮各展其长,一盘棋大局分明。

在更高起点上继续把全面深化改革推向深入,对党的执政能力和领导水平提出了更高要求。要不断提高党把方向、谋大局、定政策、促改革的能力,保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,坚持用改革精神和严的标准管党治党,确保党始终走在时代前列。

(新华社北京7月29日电)

最高检:

加大对拒不执行判决裁定犯罪的惩治力度

新华社北京7月29日电(记者刘頔)记者从29日在京举行的大检察官研讨班上了解到,最高人民检察院围绕《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》关于公正司法的部署,对有关工作提出新要求。

决定提出,深化审判权和执行权分离改革,健全国家执行体制,强化当事人、检察机关和社会公众对执行活动的全程监督。对此,最高检作出部署,要跟进健全国家执行体制,研究强化对执行活动的全程监督;推动完善法检信息共享、工作协同机制,以实时监督督促全程监督;加大对拒不执行判决裁定犯罪的惩治力度。

在加强人权司法保障方面,最高检提出,坚持惩治犯罪与保障人权并重,加强对刑事立案、侦查、审判、执行等全流程监督;完善“派员+巡回+科技”刑罚执行和监管活动监督机制;着力推进刑事案件律师辩护全覆盖,加强律师执业权利保障,切实维护司法公正。

为推动行政执法提质增效,最高检提出,要适应深化行政案件级别管辖、集中管辖、异地管辖改革,加强对行政生效裁判、审判活动和执行活动的监督,在确保案件质量基础上加大监督力度;结合办理行政诉讼监督案件,协同人民法院、行政机关依法规范推进行政争议实质性化解。

在规范开展公益诉讼检察工作方面,最高检要求,要切实找准公益诉讼检察服务改革发展的切入点,持续抓好法定领域办案,依法拓展案件范围,更加注重办案质量。

世界最大清洁能源走廊 最高单日发电量达15亿千瓦时

据新华社北京7月29日电(记者郝源)中国长江三峡集团有限公司日前发布消息显示,7月12日,世界最大清洁能源走廊全部110台机组今年首次全开运行,截至7月23日,2024年梯级电站单日发电量超10亿千瓦时天数达35天,最高单日发电量达15亿千瓦时,全力协助电网迎峰度夏,为电网安全稳定运行和“西电东送”提供有力支撑。

世界最大清洁能源走廊由乌东德、白鹤滩、溪洛渡、向家坝、三峡、葛洲坝6座梯级水电站沿江干流自上而下排列构成,这条走廊跨越1800多公里,水位落差超900米,总装机容量1769.5万千瓦。

注销清算公告

吉林省国际友好联络会,因完成宗旨使命,经2024年7月26日会员代表大会决议,决定注销。现依法向债权人公告,自公告发布之日起45日内向清算组申报债权,逾期未申报视为自动放弃。清算组地址:长春市朝阳区西民主大街545号。联系人:向运吉。联系电话:18686679004。吉林省国际友好联络会 2024年7月26日

遗失声明

●公主岭铭城汽车租赁有限公司 公章(防伪编码:2201842665977)丢失,声明作废。

●迟恒将警官证遗失,证件号102791,声明作废。

●荣明将警官证遗失,证件号104631,声明作废。

●吉林省博业酒业有限公司 工商营业执照正本及公章丢失(法人陈洪彦),现声明作废。

●高天石(220724198510231412)名下车辆摩托车(吉J2E966),车辆已丢失,特此声明。

●中国共产党榆树市纪律检查委员会遗失中国银行股份有限公司榆树支行开户许可证,核准号:Z2410000871902,账号:163646106483,声明作废。